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Pregunta Totalmente en desacuerdo En desacuerdo Ni de acuerdo ni desacuerdo De acuerdo Totalmente de acuerdo No aplicable Media Desviación

1. Conozco bien mis funciones y responsabilidades 1 1 4 3 8 0 3,94 1,21

2. Mi responsable directo organiza bien mi trabajo 3 1 2 3 5 3 3,43 1,55

3. Hay otra/s persona/s que conocen mis tareas y pueden sustituirme 2 4 4 5 2 0 3,06 1,21

4. Las tareas que desempeño son las que corresponden a mi puesto 

de trabajo 1 4 5 2 5 0 3,35 1,28

5. Estoy satisfecho/a con la actividad laboral que realizo 1 1 3 5 7 0 3,94 1,16

6. La comunicación con el resto de las unidades del Centro es 

satisfactoria 1 3 2 8 3 0 3,53 1,14

7. La comunicación con el equipo decanal es satisfactoria 1 2 1 6 7 0 3,94 1,21

8. La comunicación con los profesores es satisfactoria 1 0 2 7 7 0 4,12 1,02

9. La comunicación con la gerencia es satisfactoria 2 2 1 4 7 1 3,75 1,44

10. La comunicación con mis compañeros de unidad es satisfactoria 1 0 1 8 7 0 4,18 0,98

11. La comunicación con los estudiantes es satisfactoria 1 0 2 7 7 0 4,12 1,02

12. Me siento parte de un equipo de trabajo 2 0 4 4 7 0 3,82 1,29

13. La universidad me ofrece posibilidades de formación continua 

relacionadas con mi puesto de trabajo 7 1 4 5 0 0 2,41 1,29

14. La universidad me proporciona oportunidades para desarrollar mi 

carrera profesional 6 4 4 3 0 0 2,24 1,11

15. Las instalaciones de la unidad (superficie, dotación de mobiliario, 

equipos técnicos,...) facilitan mi trabajo y los servicios prestados a los 

usuarios 0 2 6 6 3 0 3,59 0,91

16. Las instalaciones donde desempeño mi trabajo son seguras 1 2 4 6 4 0 3,59 1,14

17. En general, me siento satisfecho/a con mi trabajo en el Centro 1 2 3 6 5 0 3,71 1,18

OBSERVACIONES

Desde hace mucho los cursos de formación contínua no se adecúan a 

mi puesto de trabajo


